

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

MINUTA

ședinței ordinare publice a

Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu din data de 16.12.2019

La ședință au participat următorii consilieri: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Butan Ion, Lădaru Ion-Eduard, Grădinaru Mari-Daniela, Pîrcălăboiu Ion-Dorin, Petcu Constantin Viorel, Predescu Nicolae, Popescu Aurel, Picui Alexandru, Roibu-Dincă Petrișor, Ștefan Constantin, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel, Toader-Pasti Cristian, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și Vulpe Daniela.

Domnul consilier local Paraschiv Mihai sosește în sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu la punctul 10 al ordinii de zi.

Au lipsit motivat: Luca Liliana și Săvoiu Ion.

Din partea Primăriei Municipiului Târgu Jiu au participat la ședința Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu următoarele persoane: Romanescu Marcel Laurențiu - Primarul Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu – Secretar al Municipiului Târgu Jiu, Pițu Alina Elena – șef Serviciul Juridic-Contencios, Ionuț Jilăveanu - șef Serviciul Gospodărie Comunitară, Narcisa Virginia Cristea – director Direcția Economică, Tătaru Carmen Mihail – director Direcția Publică de Patrimoniu Târgu Jiu, Marius Valentin Ionescu – director Direcția Tehnică și Managementul Calității, Raul Chiriac - șef Serviciul Investiții, Mincă Mihai - șef Serviciul Agricol-Cadastru, Băluță Florin – director Poliția Locală a Municipiului Târgu Jiu, Budulan Mariana – director Direcția Publică de Venituri Târgu Jiu, Răduțoiu Constantin – director Direcția Juridică și Administrație Publică, Grindeanu Costinel Alexandru - șef Serviciul Patrimoniu, Zaharia Alexandru – director S. Edilitara Public S.A. și Iulia Pecingină - șef Serviciul Concesionări, Contracte.

La ședința Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu au participat și reprezentanți ai mass-media locală.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a proiectului ordinii de zi și a Dispoziției nr. 3172/11.12.2019 a Primarului Municipiului Târgu Jiu, în data de 11.12.2019, Secțiunea Consiliul Local - Dispoziții, precum și prin afișarea la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a anunțului de ședință, însoțit de proiectul ordinii de zi.

Pe ordinea de zi s-au aflat 17 de proiecte de hotărâre și 6 informări, iar la punctul Diverse au fost 6 proiecte de hotărâre și o informare.

S-a supus la vot Procesul-Verbal al ședinței Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu din data de 10.12.2019.

Pentru aprobare au votat: Berca Eduard-Marius, Butan Ion, Lădaru Ion-Eduard, Pîrcălăboiu Ion-Dorin, Petcu Constantin Viorel, Predescu Nicolae, Picui Alexandru, Roibu-Dincă Petrișor, Ștefan Constantin, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel, Udrescu Grigore și Vulpe Daniela.

Se abțin: Bobu Nicolae, Grădinaru Mari-Daniela, Popescu Aurel, Picui Alexandru și Țambrea Maria, motivat de faptul că nu au participat la ședința din 10.12.2019.

S-a aprobat cu 12 de voturi pentru.

S-a suspendat ședința pentru a fi discutate proiectele de hotărâre de la punctul Diverse în ședința de comisii reunite.

S-a reluat ședința, proiectele de hotărâre au primit avizul comisiilor de specialitate, iar punctul Diverse 1 al ordinii de zi a fost retras de către inițiatorul proiectului de hotărâre, domnul Primar la Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu.

S-a supus la vot ordinea de zi.

Pentru aprobare au votat: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Butan Ion, Lădaru Ion-Eduard, Grădinaru Mari-Daniela, Pîrcălăboiu Ion-Dorin, Petcu Constantin Viorel, Predescu Nicolae, Popescu Aurel, Picui Alexandru, Roibu-Dincă Petrișor, Ștefan Constantin, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel, Toader-Pasti Cristian, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și Vulpe Daniela.

Se aprobă cu 17 de voturi pentru.

Conform prevederilor art. 139, alin. 1 din O.U.G. nr. 57/2019 privind codul administrativ, ordinea de zi este aprobată.

Cele 5 informări și raportul de la punctul 1 de pe ordinea de zi au fost studiate individual de către consilierii locali și nu au fost înregistrate discuții pe tema prezentată.

Punctul 7 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile începând cu data de 1 ianuarie 2020, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 625/18.11.2019, a fost aprobat cu un număr de 17 voturi pentru din 17 consilieri prezenți.

Punctul 8 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Primăriei Municipiului Târgu Jiu, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 668/06.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 17 voturi pentru din 17 consilieri prezenți.

Punctul 9 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre pentru aprobarea prelungirii suplimentării temporare a structurii Serviciului patrimoniu și parcări publice cu plată din cadrul Direcției Publice de Patrimoniu Târgu Jiu cu 5 posturi contractuale de muncitori până la data de 30.06.2020, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 667/06.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 17 voturi pentru din 17 consilieri prezenți.

Punctul 10 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului privind administrarea și exploatarea parcărilor publice cu plată din Municipiul Târgu Jiu, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 660/05.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 12 voturi pentru, 4 împotriva - Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Paraschiv Mihai și Vulpe Daniela și 2 abțineri - Ștefan Constantin și Țambrea Maria - din 18 consilieri prezenți.

Punctul 11 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre pentru aprobarea concesiunii suprafeței de teren de 223 m.p. Parohiei „Sfinții Voievozi”, din Târgu Jiu, județul Gorj și abrogarea H.C.L. nr. 265/24.06.2019, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 474/11.09.2019, a fost aprobat cu un număr de 15 voturi pentru, 1 abțineri – Berca Eduard-Marius din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela și domnul consilier local Bobu Nicolae au părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul 12 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre pentru aprobarea constituirii unui drept de suprafață societății DC IRISH STEPS S.R.L. asupra a două terenuri în suprafață de 13 m.p., situate în Târgu Jiu, strada Nicolae Titulescu, f.n., județul Gorj, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 665/06.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 16 voturi pentru din 16 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela și domnul consilier local Bobu Nicolae au părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul 13 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de suprafață asupra terenului în suprafață de 16 m.p., situat în Târgu Jiu, strada „Nicolae Titulescu”, fn. județul Gorj, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 671/06.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 16 voturi pentru din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela și domnul consilier local Bobu Nicolae au părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul 14 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului de concesiune nr. 16380/01.06.2002, modificat prin act adițional nr. 1/20.11.2003 și constituirea unui drept de suprafață pentru terenul în suprafață de 9 m.p., situat în Târgu Jiu, bd. Ecaterina Teodoroiu, lângă bl. 38 A, județul Gorj, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 672/06.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 16 voturi pentru din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela și domnul consilier local Bobu Nicolae au părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul 15 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune nr. 27356/15.07.2010 și constituirea unui drept de suprafață asupra terenului în suprafață de 11 m.p., situat în Târgu Jiu, strada 1 Decembrie, lângă bl. 77, județul Gorj, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 674/06.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 16 voturi pentru din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela și domnul consilier local Bobu Nicolae au părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul 16 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind aprobarea evaluării terenului în suprafață de 27 m.p., situat în Târgu Jiu, strada Victoriei, nr. 221, bl. 221, parter, județul Gorj, identificat prin numărul cadastral 46561, în vederea vânzării prin negociere directă către doamna Codoban Carmen, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 673/06.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 17 voturi pentru din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela a părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul 17 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a suprafeței de 20 m.p., situată în Târgu Jiu, Bulevardul „Ecaterina Teodoroiu”, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 684/10.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 17 voturi pentru din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela a părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul 18 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii imobilelor teren (intravilan) în suprafață de 238 m.p., având numărul cadastral 53824, respectiv 2061 m.p., având numărul cadastral 38957, format din 648 m.p. (intravilan) și 1.413 m.p., (extravilan), în vederea actualizării documentației de publicitate imobiliară și înscrierea în cartea funciară a suprafeței totale de 2.299 m.p., rezultată în urma alipirii, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 678/06.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 17 voturi pentru din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela a părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul 19 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind modificarea tarifului pentru deșeurile municipale destinate a fi eliminate prin depozitare, prin majorarea contribuției pentru economia circulară și încheierea Actului adițional nr. 10 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate – activitatea de depozitare a deșeurilor – al Municipiului Târgu Jiu, prin concesiune nr. 43474/07.12.2006, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 683/10.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 16 voturi pentru, 1 împotrivă – Toader-Pasti Cristian din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela a părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul 20 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii între Asociația Culturală Armonia și Municipiul Târgu Jiu, prin Direcția Turism și Evenimente Culturale, pentru perioada 01.01.2020-31.12.2020, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 676/06.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 17 voturi pentru din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela a părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul 21 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind aprobarea diminuării taxelor și tarifelor pentru perioada ianuarie și februarie 2020 pentru comercianții care își desfășoară activitatea în piețele din Municipiul Târgu Jiu, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 675/06.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 17 voturi pentru din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela a părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul 22 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării UAT Licurici la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ADIA”-Gorj, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 677/06.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 16 voturi pentru (domnul consilier local Toader-Pasti Cristian nu a participat la vot) din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela a părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu)

Punctul 23 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de activitate al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu pe trimestrul I 2020, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 664/06.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 17 voturi pentru din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela a părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul Diverse 1 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind respingerea solicitării Sindicatului Independent al Salariaților din S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu privind propunerea de majorare de costuri/km pentru majorarea cu 400 lei/salariat începând cu data de 01.01.2020, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 685/10.12.2019, a fost retras de pe ordinea de zi de către inițiator, domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu.

Punctul Diverse 2 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind modificarea tarifului pentru deșeurile municipale destinate a fi eliminate prin depozitare, prin majorarea contribuției pentru economia circulară și încheierea Actului adițional nr. 8 la Contractul cadru nr. 34602/11.09.2007 de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate a localităților prin concesiune - activitatea de colectare și transport deșeuri, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 686/11.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 16 voturi pentru, 1 împotriva – Toader-Pasti Cristian din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela a părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul Diverse 3 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „REABILITARE BLOC LOCUINȚE SOCIALE – BLOC 502”, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 687/16.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 17 voturi pentru din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela a părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul Diverse 4 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „REABILITARE BLOC LOCUINȚE SOCIALE – BLOC NR. 4”, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 688/16.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 17 voturi pentru din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela a părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul Diverse 5 al ordinii de zi

Petitia nr. 57073/16.12.2019 a S.C. GORJNEWS S.R.L., înregistrată la Primăria Municipiului Târgu Jiu cu nr. 57073/16.12.2019, înregistrată la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 689/16.12.2019, a fost studiată individual de către consilierii locali și nu au fost înregistrate discuții pe tema prezentată.

Punctul Diverse 6 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind eşalonarea la plată a obligațiilor fiscale datorate bugetului local al Municipiului Târgu Jiu de către S.C. COMAT GORJ S.R.L., înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 690/16.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 17 voturi pentru din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela a părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Punctul Diverse 7 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate – Testul investitorului privat prudent „Majorare capital social” – la S. Edilitara Public S.A. Târgu Jiu, înregistrat la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu nr. 691/16.12.2019, a fost aprobat cu un număr de 17 voturi pentru din 18 consilieri prezenți la ședință (doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela a părăsit sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu).

Prezenta minută este întocmită după încheierea ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu din data de 16.12.2019.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CONSILIER,

Ion-Eduard Lădaru



SECRETAR,

Jianu Grigore

